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Termékjellemzők:  

 

  

A termék jellemzői:  

Világos szín: RGBW
Feszültség: 220-240 V AC
Hossz: 2 m
Teljesítmény: 16 W
Típus: Sparkle Glow
A szálak száma: 120

 

  

Termékleírás:  
A LED-forrással (2 m) ellátott száloptikai készlet egy modern világítási segédeszköz, amelyet multiszenzoros és terápiás
környezetekhez terveztek. Ez a készlet 120 rugalmas optikai szálat tartalmaz, amelyek hossza 2 méter, és egy erős, 16 W-
os LED fényforrást teljes RGBW színekkel. Ez lehetővé teszi lenyűgöző fényhatások létrehozását számos színben, beleértve a
fehéret is. A készlet ideális Snoezelen szobákba, szenzoros sarkokba, terápiás szobákba és speciális iskolákba – ahol
vizuális stimulációra és pihentető világításra van szükség.

 Főbb jellemzők és előnyök:

Többszínű világítás (RGBW) – A LED-forrás egyenletes szín- és hatásváltást tesz lehetővé. A távirányító megkönnyíti a
színek és programok kiválasztását, így a környezet szükség szerint megnyugtató vagy serkentő lehet. .
120 optikai szál ( Sparkle Glow Type) – A vékony szálköteg (3 mm) finom csillogó hatásokat hoz létre a teljes

hosszon . A speciális Sparkle optikai szálak sok helyen átvilágítanak. A szálak száma (120) nagy területi lefedettséget
vagy több érintkezési pontot tesz lehetővé a felhasználó számára.
Biztonságos és érintésbarát használat – Az optikai szálak érintése rendkívül biztonságos , nem vezetnek áramot
vagy hőt. . A tartós műanyagnak köszönhetően nincs sérülésveszély; A szálak nem tartalmaznak üvegrészeket és
rugalmasak. Ez lehetővé teszi a felhasználók számára , hogy megragadják a szálakat, ujjaik közé fonják vagy a
testükre helyezzék kockázat nélkül. (Például a gyerekek vagy a kliensek a kezükben tarthatják, vagy finoman
dörzsölhetik és érintéssel felfedezhetik őket .)
Terápiás előny – A könnyű rostok erős vizuális stimulációt biztosítanak, miközben motiválják a mozgást . A

rostokkal való játék fejleszti a fogást és a finommotorikát , elősegíti a koncentrációt és az interakciót. A színes
fénynek lehet nyugtató hatása (például segíti az ellazulást, csökkenti a szorongást), vagy éppen ellenkezőleg, az
érzékszervi stimuláció révén serkentő hatású lehet. Ez az eszköz az egyik legnépszerűbb berendezésa multiszenzoros
Snoezelen helyiségekben, mert egyesíti a vizuális hatást a tapintással. .
Könnyen használható és telepíthető – A készlet mindent tartalmaz, amire szüksége van: LED fényforrás,

szálköteg, távirányító és tápegység . Egyszerűen csatlakoztassa a készüléket egy konnektorba (bemeneti feszültség
85-265 V AC), és azonnal használhatja a fényeffektusokat. A kompakt vezérlő (85×52×7 mm) a kézben is elfér, és
kényelmesen, akár távolról is válthat színeket vagy módokat. Az alacsony fogyasztású LED technológia és a hosszú
alkatrészek élettartama minimális karbantartást és megbízható működést garantál.
Univerzális felhasználás – A készlet relaxációra, szenzoros játékra és terápiára használható. Kiválóan alkalmas

sötétebb helyekre, ahol a fényhatások kiemelkednek – például csillagos égbolt létrehozásához a mennyezeten vagy egy
szőnyegen fekvő személy körül. Az optikai szálak még enyhe hajlításnak és nedvességnek is ellenállnak, így
felhasználhatók pl. vízi elemek (Snoezelen víz) közelében, vagy helyezze őket szék, ágy stb. fölé. tapintási stimulációhoz.
A készlet sokféle lehetőséget kínál a terápiás környezet interaktív fénnyel való gazdagítására és a kliensek
egyéni igényeihez való igazítására.

Ez a LED-forrással ellátott száloptikai készlet a szemet gyönyörködtető vizuális effektusok és a biztonságos felépítés kombinációját
nyújtja. Úgy tervezték, hogy elősegítse a szenzoros észlelést, a relaxációt és a fény aktív felfedezését a terápia részeként.
Robusztus kialakításának és egyszerű kezelésének köszönhetően professzionális használatra alkalmas speciális központokban és
otthoni szenzoros helyiségekben , ahol varázslatos, színekkel és világító "csillagokkal" teli légkört teremt.

 Paraméterek:

 A szálak száma: 120

 LED forrás teljesítmény: 16W

 



 Fényforrás mérete: 115x88x40mm

 Vezérlő mérete: 85x52x7mm

 Bemeneti feszültség: 85-265V AC, 50-60Hz
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